Самостійна   робота   
Варіант 1
1. З вершини розгорнутого кута АОВ проведено промінь ОС. Назвіть суміжні кути, які при цьому утворилися.
1. Один із суміжних кутів дорівнює 22°. Чому дорівнює другий кут?
1. Один із суміжних кутів на 22° більше за другий. Знайдіть ці кути.
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1. З вершини розгорнутого кута СОВ проведено промінь ОК. Назвіть суміжні кути, які при цьому утворилися.
1. Один із суміжних кутів дорівнює 132°. Чому дорівнює другий кут?
1. Один із суміжних кутів в три рази більший за інший. Знайдіть ці кути.

